
BEWONERSmonitor 2021
Resultaten Ster der Zee

AANTAL
RESPONDENTEN

83 bewoners
 hebben meegewerkt

RESULTATEN PER THEMA
% Heel tevreden + tevreden

87% is tevreden
% Heel tevreden + % tevreden

Algemene tevredenheid

 HOOGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

 LAAGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

Gelegenheid tot rusten overdag
(enkel DVC)

Vervoer van en naar DVC
(enkel DVC)

Kwaliteit herstelling defect

Snelheid reageren beloproepen Mate van geluk Thuisvoelen

95% zou aanbevelen
% Zeker wel + % waarschijnlijk wel

Aanbevelingsgraad



FAMILIEmonitor 2021
Resultaten Ster der Zee

AANTAL
RESPONDENTEN

85 familieleden
 hebben meegewerkt

RESULTATEN PER THEMA
% Heel tevreden + tevreden

82% is tevreden
% Heel tevreden + % tevreden

Algemene tevredenheid

 HOOGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

 LAAGSTE SCORES

% Heel tevreden + tevreden

Vervoer van en naar DVC
(enkel DVC)

Gelegenheid tot rusten overdag
(enkel DVC)

Onthaal op eerste dag

Snelheid reageren beloproepen Aantrekkelijkheid omgeving rond 
gebouw

Activiteiten sluiten aan op 
interesses

86% zou aanbevelen
% Zeker wel + % waarschijnlijk wel

Aanbevelingsgraad


